

北京今日双号车限行，市民希望——

要是每天车都那么少该多好

10:00 上午首发

今天至20日，北京综合测试空气回质量，本市机动车和外省区市进京机动车，将实行单双号上路行驶规定；北京市属行政机关、企事业单位机动车，除按单双号限行外，将再增加停驶20%。

今天是限行第一天，早上9时，

崇文门东大街上，车流有序前进，畅通无阻。对家住附近的王女士来说，这里畅通是一大奇景：“平时从早上7时到晚上8时，随时可能堵，堵一整天也是常事。”

街上车辆减少1/3

按照交警部门的说法，车流量过大占北京市拥堵原因的40%。实行单双号限行，北京平均每天停驶

130万辆机动车，停驶车数量已超过北京机动车保有量的1/3。记者随机采访了10名北京市民，大家都非常支持限行政策。“要是每天车都那么少该多好！”

出租司机生意红火

40岁的出租司机刘葆今天心情很好。早上8时30分，他从磁器口开到长安街，一路都有人上车，

“不到1个小时，上了4个乘客，都是‘无缝对接’，一人下了，一人立马就上。路上开得也倍儿爽，除了吃了几个红绿灯，基本没怎么停。方庄那一片的小区，出租车司机忙都忙不过来，大家都排着队等打车。”记者沿路看到的出租车几乎无一空驶。

不过，限行期间北京每天增加七八百辆公交车运力，大量公交车走上街头，造成部分路段仍然拥堵。

交警协管各司其职

建国内大街上的几个公交站点，几个统一着装、斜挎红色宣传绸带的协管员正在引导市民有序乘车。“今天坐公车的人比以前多了一点，不过大家都很遵守秩序。我早上7时就到站点了，还没有碰到不配合的乘客。”一名协管员说。

交管部门除了启用“电子眼”等手段查控不按规定行驶的车辆外，还动用所有警力在主要大街和路口设岗检查。“从5时30分到10时，我只遇到一个违反规定的。违反规定的都要罚款100元，没得商量。”

驻京记者 叶薇 杨丽琼
(本报北京今日电)

凤凰沱江大桥坍塌追踪

坍塌桥梁将爆破解体

据新华社湘西凤凰8月16日电 (记者 明星 禹志明)记者从“8·13”事故现场救援指挥部获悉，为彻底搜寻失踪人员遗体，有关方面已决定对湖南凤凰县凤大公路堤溪沱江大桥坍塌的桥墩爆破解体。

专家认为，由于天气炎热，搜救时间较长，加之这次事故毁灭力量巨大，坍塌桥梁废墟下面的被困人员已无生还可能，建议采取桥墩解体的办法，继续搜寻遇难者遗体。

4名重伤员初步脱离生命危险

据新华社湘西凤凰8月16日电 (记者 明星 禹志明)记者16日在湖南凤凰县人民医院获悉，经过医护人员全力抢救，“8·13”塌桥事故中受重伤的5名农民工中，有4人已经初步脱离生命危险，另一名重伤者生命体征较弱，仍在重症监护室，处于昏迷中。

江西榨一煤矿透水事故追踪

救护队员下井搜救被困矿工

据新华社江西丰城今日电 (记者 林艳兴 曹凯)今日上午8时左右，19名救护队员开始下井，搜救在江西榨一煤矿透水事故中受困的14名矿工。

16日凌晨4时50分，榨一煤矿发生透水事故，当时井下15人除1人逃生外，其余14人被困。

利用汽车“活塞”藏毒逃过缉毒犬

海口警方破获一起特大贩毒案

据新华社海口8月16日电 (记者 卜云彤)一贩毒团伙利用空中航线从事毒品贩运，为了躲避机场安检，用钢坯精心制作了一种密封的“活塞”。海口市公安局禁毒支队近日摧毁这一特大跨区域贩毒团伙，抓获涉案人员13名，捣毁毒品加工窝点3个，缴获毒品海洛因1.2公斤。

去年年底，警方发现居住海口

市龙华路某商厦的廖中峰有重大贩毒嫌疑。

调查发现，廖氏兄弟利用钢坯加工出汽车发动机活塞形状的物体，中间钻开一个直径4厘米左右的空洞，用于填充毒品海洛因，然后通过民航货运，以汽车配件为名，发往昆明，购买到毒品海洛因之后，装入“活塞”中部再用强力胶密封加

固，重新经民航货运以汽车配件为名，托运回海口。

由于该物体钢壁有5厘米以上厚度，足以避开民航安检设备的检查，加之在“活塞”外表抹上厚厚一层黄油破坏了嗅源，缉毒犬对它也毫无反应。经过几次运毒得逞，廖氏兄弟团伙以为终于找到一条既安全又隐蔽的空中贩毒通道。

强奸少女手段残忍

被告人一审被判处死刑

据新华社合肥8月16日专电 (记者 程士华)记者从安徽省阜阳市中级人民法院获悉，今年4月5日发生在临泉县与阜南县交界处的

一起强奸、杀人案件被告人史效建，16日被法院以故意杀人罪、强奸罪一审判处死刑，赔偿受害人经济损失8.2万元。

方便面中国分会串通涨价受处理

国家发改委：严禁行业协会和经营者联手操纵市场价格

进一步处理。

国家发改委认定：方便面中国分会多次组织、策划、协调企业商议方便面涨价幅度、步骤、时间；印刷会议纪要在《中国面制品》杂志刊发，向全行业传递龙头企业上调价格的信息；通过媒体发布方便面涨

价信息，致使部分地区不明真相的群众排队抢购。严重扰乱了市场价格秩序，阻碍了经营者之间的正当竞争，损害了消费者合法权益。

国家发改委责令方便面中国分会立即改正错误；公开向社会作出正面说明，消除不良影响；宣布撤

销三次会议纪要中有关集体涨价的内容。

国家发改委提醒，所有行业协会和经营者要引以为戒，正在酝酿串通涨价的要立即停止；已经有串通涨价苗头和行动的要主动纠正，立即停止执行。

安徽公开拍卖千余件贪官赃物

所拍物品底价逾200多万元 规模创省内之最



■ 8月16日，市民在观看展出的赃物 新华社发

昨天，安徽省图书馆东一楼展厅涌入了一万多名普通市民、政府官员及社会各界人士。在这里，安徽省历史上处置涉案人数规模最大、涉案品种最多的一次贪官涉案物品拍卖会举行预展。从明天上午8时半开始，1135件贪官涉案物品将在这里进行公开拍卖。

预展吸引万余人

据悉，此次贪官涉案物品拍卖会由安徽省委办公厅主办，由安徽省委办公厅指定的安徽省银河拍卖有限责任公司公开拍卖。据介绍，此次公开拍卖既是安徽历史上人数规模最大、涉案品种最多的一次贪官涉案物品拍卖，也是一次大规模的反腐败展览会。16日和17日两天举行预展，18日和19日将举行4场拍卖会。

昨天的安徽省图书馆东一楼展厅，不断有参观者涌入围展现场。据统计，昨日去现

场参观的人数超过万人，有市民、政府官员及社会各界人士，并且有一两百人在现场登记，他们将参与明日开始的公开拍卖。

展品拍价不菲

据介绍，这批贪官涉案物品共1135件，总底价达200多万元，这是以低于市场价30%来估算的。

这批涉案物品包括八大类，涉案物品中，字画类最多，为488件，另有首饰269项、电器22件、手表59块、酒(箱瓶盒)148项、衣物(其他类)12项、工艺品类124件、纪念品13件，总计1135项。赃物体积最大为43英寸背投电视，体积最小的为钻戒；最贵重的为价值3.4万元的南非裸钻，而最便宜物品为只值几十元的酒。

而这些物品的“原主”也是级别颇高，其中包括安徽省十多名副省级、厅级、国有大中型

企业的贪官和宣城、滁州、宿州、阜阳等地市的贪官。

拍卖所得缴国库

拍卖方告诉记者，这些赃物拍卖所得将全部上缴国库。同时，由于这些涉案物品来路比较复杂，拍卖方对拍品(含字画)不作任何质量上的担保，竞买人在拍卖会前预展时对心仪的物品可以与其他各种方式自行鉴定，并可对各有关事项详细咨询，防止买到假货、赝品和带有瑕疵的物品。

不过，此次进行展拍的首饰类全部由人民银行专家一一进行了鉴定，经鉴定全部是真的，其中有些首饰盒中还留有原售出单位的标签和发票。

本次拍卖还有诸多市面上难得一见的物品。其中红玛瑙夜光麻将，在无光或弱光的情况下也能正常使用，还有80多把行贿者送给贪官做镇宅之用的宝剑。 据北京青年报

7月大中城市房价上涨7.5%

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼)据国家发展改革委昨天下午发布的数据，今年7月，全国70个大中城市房屋销售价格与去年同期相比上涨7.5%，与6月环比上涨1.2%。

“12345”电话规范化管理 市长公开电话将统一标识

据新华社长春8月16日电 (记者 刘毅非 褚晓亮)经第十四届全国市长公开电话年会与会代表16日表决通过，市长公开电话标识正式得到确认，它将作为“12345”永久标识在全国统一使用。

据了解，这一统一标识是由年会理事会批准，由长春市市长公开电话办公室面向全国统一征集的，并已在长春市率先试用了

新建商品住房销售价格上涨同比达到8.1%，环比达1.3%。所有70个大中城市同比均上涨，涨幅最高的北海达18.6%，深圳达16.1%，南宁、乌鲁木齐、北京、石家庄、宁波和南京等均在9.2%以上。

强奸少女手段残忍

被告人一审被判处死刑

据新华社合肥8月16日专电 (记者 程士华)记者从安徽省阜阳市中级人民法院获悉，今年4月5日发生在临泉县与阜南县交界处的

一起强奸、杀人案件被告人史效建，16日被法院以故意杀人罪、强奸罪一审判处死刑，赔偿受害人经济损失8.2万元。